
 

 

 
ПОКАНА  

 
ЗА УЧАСТИЕ В ИНФОРМАЦИОННА СРЕЩА  

 
В РАМКИТЕ НА ИЗЛОЖЕНИЕ БУЛМЕДИКА/БУЛДЕНТАЛ 

 
 

Национална агенция за професионално образование и обучение 
и 

Консултантска компания „ЗГУРА-М“ 
 

имат удоволствието да Ви поканят на информационен семинар  
на тема : 

„Нови възможности за заетост, чрез обучение по  нови 
професии,  в полза на европейските потребители“ 

 
 

Семинарът ще се проведе в рамките на изложението БУЛМЕДИКА/БУЛДЕНТАЛ на 
17 май 2016 г. от 11 до 13 ч. и на 18 май 2016 г. от 11 до 13 ч. в Конферетна зала в 
Изложбена палата 1 на Интер Експо Център (Бул. Цариградско шосе 147, метро 
станция „Интер Експо Център“). 

При регистриране  за участие в събитието на следния линк: 
http://registration.iec.bg/expo/3/form/bg  ще получите безплатен вход.  

 
В рамките на информационната среща ще бъдат представени двете нови 

специалности  „Търговия с технически помощни средства“ и „Търговия с 
хранителни добавки“ към професия „Продавач-консултант“, които са новост не 
само за системата на професионалното образование и обучение в България, но и за 
целия Европейски съюз.  

В допълнение, участниците ще могат да се запознаят с електронната обучителна 
програма, съдържаща модулите  за подготовка на такъв тип специалисти и ще 
научат повече за начините за записване за участие в обученията по тези 
специалности. 

М1: Въведение в системата на Здравеопазването и съвети за промоция на 
здравето 
М2: Европейска и национална законодателна рамка 
М3: Търговия с медицински изделия и технически помощни средства 
М4: Търговия с хранителни добавки 

http://registration.iec.bg/expo/3/form/bg


 

М5: Комуникация и работа с клиенти с увреждания 
М6: Управление на продажбите 
М7: Предприемачество 
М8: Електронна търговия 
М9: Стажуване 

Всички участници ще получат безплатен достъп до електронната обучителна 
платформа, създадена в рамките на проекта „H-CARE”, реализиран с финансовата 
подкрепа на програмата „Учене през целия живот“. 

 

Допълнителна информация може  да получите на следния ел. адрес:  
zguraprojects@gmail.com или на тел. 032 / 68 53 66.  

 

 

Очакваме Ви ! 

mailto:zguraprojects@gmail.com

